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OueHKa napamMmeTpoB Moaenu

* OueHKa napamMeTpa Ha3blBaeTcs HecMeuWweHHoU,
eCcnun ee MaTeMaTuU4ecKkoe oXxmaaHmue paBHO
OLlEHMBaEMOMY napameTpy

* OueHka napameTpa Ha3blBaeTCs
cocmosimesibHoOU, eCinnv OHa CXoauTcsd No
BEPOSITHOCTU K OLIEHMBAEMOMY MapameTpy npu
BO3pacTaHUWN KonundectBa HabntogeHum

* OueHKa napameTpa HasblBaeTca aghghekmusHol,
eCnm OHa NMeEeT HaUMEHbLLY OANCNEPCUIO
cpean BO3MOXHbIX HECMELLEHHbIX OLEHOK
napamMeTpa, BbI4UCIIEHHbIX MO BbIODOPKaM OOHOro
N TOro e obbema n



TpeboBaHNsA K MICXOOHbIM AAaHHbIM

* OObACHAOLWME NEPEMEHHbIE Xys Xpereni X
paccmaTpuBaloTCca Kak Hecrny4dauHble
BENMUYUNHbI

* BennumHbl X, X,,.....X He CBSA3aHbl MeXay
cobon NMMHeENHOW OYHKLIMOHaNbLHOM
3aBUCMMOCTbIO



TpeboBaHus K perpeccuoHHbIM
ocTaTKam

* PerpeccrnoHHble OCTaTkm € eCTb
B3aMMOHe3aBUCUMbIE CrlyvYanHble
BENIMYMHbI C HYNEBbIM MaTeMaTUYECKNM
oXXnagaHunem

* PerpeccnoHHble OCTaTku € UMEIOT
NOCTOAHHYK OCTATOYHYH AUCNEPCUIo

* BeKTOp perpecmoHHbIX OCTaTKOB
nogvYnHAeTCcsa N-MepHOMY HOpMalbHOMY
3aKOHY pacnpegeneHna BepoATHOCTEN



lcxogHasa nHopmauns

« B=(X"X)'XTY



Micnonb3yemble QOyHKLUN

X" TpaHCNOHMPOBaHHAA MaTpuLa.

KonupoBaTtb, cneyuanbHas BcTaBka, BblOpaTb
OKOLLIKO «TPaHCMOHUpPOBaTby», BBOA

MYMHOX
MOBP

Shift + Alt + Enter



OueHka 3Ha4YMMOCTN ypaBHEHUS B
Lilenom

O, I(k +1)
Qpen /(n =k =1)

pacy



CpaBHEHME paCYETHOIo U
TabIMYHOIo 3Ha4YEeHUS

* FTabn =FPACI1OBP

* BeposaATHOCTb = BEPOSATHOCTU OLLUNOKK
V1 = K+1

e V2 = n-k-1

 Fpacy > FtTabn YpaBHeHMe 3HA4YMMO



OueHKa 3Ha4YMMOCTUN PErpPeccopoB

+ Tbj = bj/sbj

» KoBapunauunoHHaa martpuua no bj
° S*(XTX)-1

e O2 = Qoct/(n-k-1)

[Mo gnaroHanun aTon maTpuubl Haxoamm Sbj B
o A pvt A J KBagpare



OnpegeneHne 3Ha4MMOCTH
perpeccopos
e ttabn = CTbOOPACIMOBP

* BepoAaTHOCTb OLMOKK
* VV1=n-k-1

* tpacy > ttabn no abcontoTHOM BENUYNHE,
TO PErpeccop 3Ha4Ynm



MHOXXeCTBEHHbIN KOIMAPULIMEHT
OeTepMUHaL MK




To4ye4uHbIN N NHTepBallbHbIN

N

NPOrHo3

o

¥+05

p‘_____________..ji':bﬂ + b, x
b
{‘7’ y-5
? x

X

M



Pac4yeT nHTepBanbHOro nporHo3sa
OngA npocTenen mogenmu
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Pac4yeT nHTepBanbHOro nporHo3sa
N9 MHOXEeCTBEHHOU MOoaenu
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